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KAPITEL 1 PACKNING, TRANSPORT OCH LAGRING  

Alla förpacknings-, lyft-, hanterings-, transport- och uppackningsarbeten skall uteslutande utföras av sakkunnigpersonal 

med kunskap om lyften och innehållet i denna manual. 

1.1 PAKET 

Måttet på paketet är enligt bilden nedan och paketets vikt är 478kg, 

 

1.2 TRANSPORT 

 

Förpackningen kan lyftas eller flyttas med lyfttruck eller kran. Vid slingning måste en 

andra person alltid ta hand om lasten, för att undvika farliga svängningar. 

Vid lastning och lossning skall gods hanteras med fordon eller fartyg. Vid varornas ankomst, kontrollera att alla artiklar 

som anges i följesedeln ingår. Om man upptäcker att det saknas kollin eller upptäcker eventuella defekter eller skador 

på grund av transport, bör man undersöka de skadade kartonger och öppna dessa för att kontrollera att det inte är 

några delar som saknas eller är skadade. Om så är fallet måste transportören omedelbart informeras, ta även kontakt 

med återförsäljaren. Godset är tungt, lasta eller lossa ej detta gods förhand utan använd för uppgiften rätt maskiner! 

Tänk på att säkerheten är viktigast. Dessutom måste varor under lastning och lossning hanteras enligt bilderna nedan! 

 

Hanteras med kran 

 

Hanteras med gaffeltruck 
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1.3 LAGRING 

-Maskinutrustningen bör lagras inomhus, om den lagras utomhus skall man se till att täcka den med en vattentät 

presenning eller på annat sätt säkerhetsställa att den står skyddad ifrån regn och väta. 

-Använd gaffeltruck i transportprocessen. 

-Temperaturen för maskinförvaring: -25 º C - 55 º C 

1.4 ÖPPNING 

När lådorna anländer, kontrollera att maskinen inte har skadats under transporten och att alla delar som anges finns. 

Lådorna skall öppnas med stor försiktighet för att undvika att skada maskinen eller dess delar. Se till att delar inte faller 

från lådan under öppningen. 
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KAPITEL 2 LYFTENS FUNKTION 

2.1 INLEDNING 

Saxlyften har en mekanisk struktur av sax-typ, den använder hydraulik för att skapa lyftkraft och lufttryck styr låsning 

och lossningen av säkerhetsspärrar. Det mekaniska låset säkerhetsställer säker användning och justeringen av den 

hydrauliska balansventilen. Lyften har många fördelar såsom enkel struktur, avancerad teknik, enkel drift och säkerhet. 

Den är särskilt lämplig för hög precision hjuljustering och reparation och underhållsarbeten.  

Funktionerna enligt nedan: 

1) Lägsta höjd endast 180mm, markinstallation.   

2) Tryckreglering av mekaniskt lås säkerställer säkert arbete. 

2.2 ANVÄNDNING 

Denna saxlyft kan lyfta olika fordon som väger är mindre än 2700kg. Och den är lämplig för fordonstest, reparation, 

underhåll och skötsel. 

Lyften är utformad för att lyfta fordon, inte för annan användning. 

⚫ Förbjud att använda för att tvätta fordon! 

⚫ Förbjud att lyfta fordon med en vikt över 2700kg 

⚫ Förbjud att parkera bil på. 
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2.3 MÅTT 
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2.4 TEKNISKA PARAMETERAR 

Typ av modell QJY-S3 

Kapacitet 2700kg 

Max. lyfthöjd 1400mm (1400mm) 

Plattformslängd 1800mm 

Plattformsbredd 1000mm 

Lyfttid ≤50s 

Nedstigningstid ≤35s 

Hela maskinens längd 2550mm 

Hela maskinens bredd 1476mm 

Vikt 478kg 

Strömförsörjning 220V/380V 

Effekt 2.2 KW 

Buller ≤70dB 

Installationsplats Inomhus 
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KAPITEL 3 SÄKERHETSVARNING 

Läs detta kapitel noggrant och fullständigt eftersom det innehåller viktig information för operatörens och den 

underhållsansvariges säkerhet. 

 

Lyften har konstruerats och byggts för att lyfta fordon en viss nivå över marken i ett 

slutet område all annan användning är förbjuden. 

Tillverkaren ansvarar inte för eventuella skador på personer, fordon eller föremål till följd 

av felaktig eller obehörig användning av lyften. 

För operatörens och andra människors säkerhet måste ett säkerhetsområde som är minst 1 m runt om lyften hållas fritt 

under lyft och sänkning. Lyften får endast användas från operatörens kontrollplats i detta säkerhetsområde. 

Operatörens närvaro under fordonet är endast tillåten när fordonet lyfts och säkerhetslåset är inkopplat. 

 

Använd aldrig lyften när säkerhetsanordningarna är urkopplade. Människor, lyften och de 

fordon som lyfts kan skadas allvarligt om dessa instruktioner inte följs. 

 

3.1 GENERALVARNINGAR 

Den verksamhetsutövare och underhållsansvarige skall följa lagar och regler för förebyggande av olyckor i det land där 

lyften är installerad. 

De skall också utföra följande under användning: 

• Varken ta bort eller koppla bort hydrauliska, elektriska eller andra säkerhetsanordningar. 

• Noga följa de säkerhetsindikationer som används på lyften och som ingår i manualen. 

• Observera säkerhetsområdet under/runt lyften. 

• Se till att fordonets motor är avstängd, att växeln är inlagd och att parkeringsbromsen är aktiverad. 

• Se till att endast godkända fordon lyfts utan att överskrida den maximala lyftkapaciteten. 

• Kontrollera att ingen är vid lyftens armar under lyftsekvens eller i upphöjt läge. 
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3.2 SÄKERHETSANORDNING 

För att undvika överbelastning och eventuella skador har följande säkerhetsanordningar använts: 

⚫ En tryckventil för maximalt hydraul tryck placeras inuti hydraul enheten för att förhindra överbelastning. 

 Det maximala trycket på ventilen har ställts in av tillverkaren för att få en korrekt 

lyftkapacitet. 

. Försök INTE att justera den för att öka den nominella lyftkapaciteten. 

⚫ En mekanisk säkerhetsmekanism är inbyggd på varje sida med automatiskt ingrepp. 

 Det är strängt förbjudet att ändra någon säkerhetsanordning. Se alltid till att 

säkerhetsanordningen fungerar korrekt under servicen. 

 

3.3 RISKER 

Risker för personalen 

Denna rubrik illustrerar potentiella risker för operatören, underhållsmontören eller någon annan person som 

befinner sig i området runt lyften till följd av felaktig användning av lyften. 

 

Risk för kross/klämskador  

Möjligt om operatören som styr lyften inte är i angivet läge vid kontrollpanelen. När plattformarna (och 

fordonet) sänks får operatören aldrig vara helt eller delvis under den rörliga konstruktionen. Stanna alltid kvar 

i kontrollzonen. 

 

Risk för kross/klämskador (personal) 

När plattformarna och fordonet sänks får personal EJ vistas i området under lyftens rörliga delar. 

Lyftoperatören får inte starta manöverenheten innan det har fastställts att det inte finns någon person i 

potentiellt farliga lägen. 

 

Risk för skador 
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Kan orsakas av de delar på lyften eller fordonet som är placerat i huvudhöjd. Kan ske när lyften stoppats på 

låg höjd på grund av operativa orsaker. Personalen måste vara noga med att undvika de delar av lyften som 

inte är märkt med speciella färger. 

 

Risk för fordon i rörelse 

När det gäller stora eller tunga fordon kan plötsliga rörelser skapa en oacceptabel överbelastning eller ojämn 

fördelning av belastningen. Se därför till innan fordonet lyfts att växel ligger i och att handbromsen är 

aktiverad för att undvika ofrivilligrörelse. 

 

Risk för att fordon faller av lyften 

Denna fara kan uppstå vid felaktig placering av fordonet på plattformarna, felaktig viktfördelning i fordonet 

eller när det gäller fordon med dimensioner som inte är kompatibla med lyftens kapacitet. 

 

Försök aldrig utföra tester genom att köra fordonet medan det är på plattformarna 

Lämna aldrig föremål i sänkningsområdet på de rörliga delarna av hissen. 

 

Risk för halka 

Kan orsakas genom smörjmedel kontaminering av golvet runt lyften. Området under och omedelbart runt 

lyften och plattformarna måste hållas rena. Ta omedelbart bort eventuella oljeutsläpp. När lyften är helt 

nere, gå inte över plattformarna eller tvärstyckena på platser som smörjs med en fettfilm för funktionskrav.  

Minska risken för halka genom att bära skyddsskor. 

 

Risk för elektriska stötar 

Elektriska stötar kan orsakas av delar i lyftens elektriska kretsar. 

Använd inte vattenstrålar, ånglösningsmedel eller färg bredvid lyften, och var särskilt noga med att hålla 

sådana ämnen borta från den elektriska kontrollpanelen. 
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Risker i samband med olämplig belysning 

Operatören och underhållsmontören skall kunna säkerställa att alla utrymmen runt lyften är korrekt och 

enhetligt belysta enligt gällande lagar på installationsplatsen. 

 

Risk för komponentfel under drift 

Tillverkaren har använt lämpliga material och konstruktionstekniker i förhållande till den angivna 

användningen av maskinen för att tillverka en tillförlitlig och säker lyft. Observera dock att lyften måste 

användas i enlighet med tillverkarens föreskrifter och följa de inspektioner och underhållsarbeten som 

rekommenderas. 

 

Risk i samband med felaktig användning 

Personer får inte stå eller sitta på plattformarna under lyftunderhållet eller när fordonet redan har lyfts. 

Ändringar av säkerhetsanordningar är strängt förbjuden. 

Överskrid aldrig lyftens maximala bärförmåga, se till att de fordon som ska lyftas inte har någon last. 

Det är därför viktigt att noggrant följa alla föreskrifter om användning, underhåll och säkerhet i denna handbok. 

 

3.4 VARNINGSETIKETTER 

Alla säkerhetsvarningsskyltar som visas på maskinen är i syfte att uppmärksamma operatören på farliga eller osäkra 

situationer. Etiketterna måste hållas rena och bytas ut om de är lossade eller skadade. Läs innebörden av etiketterna 

noggrant och memorera den. 
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KAPITEL 4 INSTALLATION 

 

Endast skickliga tekniker, utsedda av tillverkaren, eller av auktoriserade återförsäljare 

får utföra installationen. Allvarliga skador på människor och lyft kan orsakas om 

installationer görs av outbildad personal. 

Referera alltid till de förklarande bilderna som bifogas när installationen utförs. 

 

4.1 VERKTYG 

⚫ Roterande hammarborr eller liknande ⚫ 3 / 4 Betongborr 

⚫ Hammare ⚫ Vattenpass 

⚫ Medelstor rörtång ⚫ Kofot 

⚫ Ringnyckeluppsättning med öppen ändsida: 

SAE/Metrisk 

⚫ Slagsnöre 

⚫ Hylsnyckelsats: SAE/Metrisk ⚫ Kofot 

⚫ Hex-Key / Insexnyckel Set ⚫ Medelstor platt skruvmejsel 

⚫ Måttband: 8m Minimum ⚫ Näbbtång 

Viktigt meddelande 

Instruktioner måste följas för att säkerställa korrekt installation och drift av din lyft. Misslyckande med att följa dessa 

instruktioner kan leda till allvarlig kroppsskada och ogiltig produktgaranti. Tillverkaren tar inget ansvar för förlust eller 

skada av något slag, uttryckt eller underförstått, till följd av felaktig installation eller användning av denna produkt. 

Snälla läsa hela manualen före installationen 

4.2 VAL AV PLATS 

Kontrollera följande innan du installerar den nya lyften. 

1. Lyft plats: Använd alltid arkitektoniska planer när de är tillgängliga. Kontrollera layoutdimensionen mot 

planritningskraven och se till att det finns tillräckligt med utrymme. 

2. Lufthinder: Det område där lyften kommer att placeras bör vara fri från lufthinder såsom värmare, byggnadsstöd, 

elektriska ledningar etc. 
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3. Golvets kondition: Inspektera visuellt platsen där lyften ska installeras och kontrollera om det finns sprucken eller 

defekt betong. 

4. Din nya sax lyft är endast avsedd för inomhusinstallation. 

4.3 UNDERLAG 

Lyften MÅSTE installeras på 3000 PSI-betong med minsta tjocklek 150mm och en förlängning på minst 1,5 m från 

förankringspunkter. Ny betong måste härdas på ett tillfredsställande sätt med minst 20 dagars minimum. 

 

Faror 

Installera eller använd INTE denna lyft på asfaltyta eller någon annan yta än betong. 

Installera eller använd INTE denna lyft på expansionssömmar eller på sprucken eller defekt betong. 

Installera eller använd INTE denna lyft på en andra vången eller på ett upphöjt golv utan att först konsultera 

byggnadens arkitekt. 

4.4 HYDRAULISKA SYSTEMET 

⚫ Anslut hydraulslangar. 

⚫ Dra åt kopplingarna noggrant. 

 

4.5 ELEKTRISKA SYSTEMET 

 

Kretsledningar måste göras av en professionell elektriker 

Se till att strömförsörjningsspänningen är densamma som lyften kräver 

Se till att fasanslutningen är korrekt! Fel ledningar bränner ut motorn som 

inte omfattas av garantin. Kraftaggregat måste hållas torr 

 

Enligt kretsens kopplingsschema, anslut kabeln med styrbox. 
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KAPITEL 5 JUSTERING 

5.1 START 

• Se till att alla axlar och bultar är korrekt monterade 

• Se till att matningsspänningen i elsystemet är lika med den som anges i märkskylten på motorn 

• Se till att de elektriska anslutningarna överensstämmer med det elektriska diagrammet. 

• Se till att inget läckage finns i hydraul ledningarna 

• Se till att arbetsområdet är fritt från människor och föremål 

• Smör glidblocken placerade under plattformar och på baser 

• Häll olja i tanken (ca 5 liter) 

• Kontrollera att styrenheten är strömförsörjd 

• Kontrollera att motorns rotationsriktning är den som visas på etiketten genom att trycka på UPP-knappen. Om 

motor blir varm eller låter märklig, stanna omedelbart och kontrollera de elektriska anslutningarna 

5.2 INJUSTERING  

• Lyft lyften långsamt genom att trycka på UPP-knappen tills cylindrarna bottnar ut och lyften stannar. Fortsätt INTE 

att trycka på knappen när lyften når full höjd. Skador på motorn kan uppstå om den fortsätter. 

• Cylindrar kan hoppa vid första start vilket är normalt på grund av instängd luft inuti hydraulledningarna. Om lyften 

inte kan höjas vid första start kan det bero på instängd luft inuti pumpen: lossa den tryckventilen, tryck på UP-

knappen och dra åt ventilen igen efter att instängd luft har pyst ut och lyft sedan lyften i full höjd. 

• Sänk lyften helt. 

• Upprepa höjningen och sänk lyften helt minst 3 gånger för att utjämna oljetrycket i varje cylinder. 
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5.3 TEST UTAN BELASTNING 

Utför två eller tre hela cykler av lyftning och sänkning och kontrollera att: 

• säkerhetsanordningarna fungerar korrekt  

• rätt oljenivå i tanken 

• inget yttre eller inre läckage i hydraul eller pneumatiska systemet 

• cylindrar fungerar korrekt 

• lyften når sin maximala höjd 

5.4 TEST MED BELASTNING 

VARNING:  Följ noga instruktionerna i den kommande punkten för att undvika skador på lyften. 

Utför två eller tre hela cykler av höjning och sänkning och kontrollera att: 

• Upprepa punkterna i avsnitt 5,3 och kontrollera att inga konstiga ljud uppstår  
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KAPITEL 6 BRUKSANVISNING 

Lyften får endast hanteras av auktoriserad personal över 18 år. 

Ansätt parkeringsbromsen efter att fordonet har placerats på lyften. 

Låt inte någon stanna i lyft området under höjnings- och sänkcykler. Titta noga på fordonet och lyften under höjning och 

sänkning cykler. 

Observera den nominella lastkapaciteten och belastningsfördelningen. 

Låt inte någon klättra på lyften eller stanna i fordonet. 

När du har höjt fordonet en kort stund, stanna och kontrollera lyftpunkter för säker kontakt. 

Se till att fordonets dörrar är stängda under höjning och sänkning. 

 

 

Vid fel eller funktionsfel såsom ryckig lyftrörelse eller deformation av överbyggnaden 

eller stöd sänk omedelbart lyften. 

Stäng av strömmen. Kontakta kvalificerad servicepersonal. 
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6.1 KONTROLL 

Kontrollpanel 

 

Kontroller för användning av lyften är: 

 

STRÖMBRYTARE 

Omkopplaren kan ställas in i två lägen: 

• OFF-läge:  Lyftens elektriska krets är inte strömförsörjd; brytaren kan låsas för att förhindra att lyften 

används. 

• PÅ-läge:  Lyftens elektriska krets är aktiverad. 

 

LAMPA 

• Den visar att den elektriska kretsen är aktiverad. 

 

LYFTKNAPP (UP) 

• När du trycker på knappen aktiveras motorn och hydraulsystemet vilket gör att lyften höjs. 
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6.2 ANVÄNDNING HÖJNING 

• Placera fordonet i mitten av plattformen. Kontrollera att fordonet har växeln i och att handbromsen är aktiverad. 

• Placera dynorna vid lyftpunkterna. 

• Ställ in strömbrytaren på läge ON 

• Tryck på UPP-knappen för att höja fordonet 

• När önskad höj är uppnått släpp UPP-knappen. 

• Se alltid till att lyften vilar på säkerhetsspärrarna innan något försök görs att arbeta på eller i närheten av 

fordonet. 

 

 

6.3 ANVÄNDNING SÄNKNING 

• Se till att säkerhetsområdet är fritt från människor och föremål. 

• Höj lyften lite genom att trycka på UPP-knappen för att deaktivera säkerhetsspärrarna. 

• Tryck på lossningshandtaget på kraftenheten för att sänka lyften. 

• Sänk lyften helt 
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KAPITEL 7 UNDERHÅLL 

 

Stäng av och lås strömbrytaren före servicearbeten. 

Underhållsschemat nedan gäller för användning i hobbyverksamhet, mer frekvent 

användning som i serviceverkstäder skall frekvensen på underhållet ökas. 

Endast utbildad personal som vet hur lyften fungerar får sköta underhållet. 

 

För att lyften ska fungera korrekt måste följande utföras: 

• Använd endast originalreservdelar samt utrustning som är lämplig för det arbete som krävs. 

• Följ de schemalagda underhålls- och kontrollperioder som visas i handboken. 

• Kontrollera orsaker som eventuellt kan leda till fel som för mycket buller, överhettning, oljeblåsning, etc. 

• Se dokument som återförsäljaren tillhandahållit för att utföra underhåll: 

• Scheman för elektrisk och hydraulisk utrustning 

• Sprängskisser med data som behövs för reservdelsbeställning 

• Lär av eventuella fel och relevanta lösningar. 

 

7.1 DAGLIGT UNDERHÅLL 

Lyften måste rengöras ordentligt minst en gång i månaden. Smörj alla vridstift minst en gång i veckan. Se till att 
hydraulcylindrarnas stång alltid är ren och inte skadad eftersom detta kan leda till läckage från tätningar och därför 
eventuella funktionsstörningar. 
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7.2 PERIODVIS UNDERHÅLL 

Var tredje månad 

Hydraulisk krets 

Kontrollera oljetanknivå; fyll på med olja om det behövs; 

Kontrollera hydrauloljekretsen för oljeläckage.   

Kontrollera tätningar att de är i god kondition och byt ut dem om 
nödvändigt. 

Grundbultar Kontrollera bultar för korrekt åtdragning 

Hydraul pump 
Verifiera att inga bullerförändringar sker i pumpen när du kör och 
kontrollera bultar för korrekt åtdragning 

Säkerhetssystem Kontrollera säkerhetsanordningar för korrekt drift 

Var sjätte månad Olja 
Kontrollera olja för kontaminering eller åldrande. Förorenad olja är 
den främsta orsaken till fel på ventiler och kortare livslängd på 
kugghjul i pumpar. 

Var tolfte månad 

Allmän kontroll Verifiera att alla komponenter och mekanismer inte är skadade 

Elsystem 
En kontroll av elsystemet för att kontrollera att motor, 
gränsbrytare och kontrollpanel fungerar korrekt måste utföras av 
behörig elektriker. 

Olja Töm oljetanken och byt hydrauloljan. 
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KAPITEL 8 FELSÖKNING 

En lista över möjliga problem och lösningar ges nedan: 

Fel Orsak och Fenomen Lösning 

Motorn går ej 

Anslutning av strömförsörjningen 

är inte korrekt. 

Kontrollera och säkerhetsställ att 

anslutningen är korrekt 

Kontaktorn fungerar ej 

Kontrollera om motorn fungerar genom att 

aktivera kontaktorn med en isolerings 

stång, kontrollera styrkretsen. Om 

spänningen i ändar av kontaktorspolen är 

normal, byt ut kontaktor. 

Motorn går men det 

finns ingen lyftrörelse 

Motorn går åt fel håll. Ändra faserna i anslutningen. 

Det går att lyfta med lätt 

belastning men inte med tung 

last. 

Överflödesventilens inställda tryck kan ökas 

genom att vrida vredet åt höger. 

Solenoid ventilen för sänkning har fastnat. 

Rengör spolen. 

 

Mängden hydraulolja räcker inte. 

 

Tillsätt hydraulolja. 

När du trycker på 

"Sänknings"-knappen 

sänks inte lyften. 

Säkerhetsspärren släpper inte 

ifrån ”säkerhetskuggarna” 
Lyft först lite och sänk sedan 

Säkerhetsspärren lyfts inte. 

Lufttrycket räcker inte, spärren sitter fast 

eller luftröret har gått sönder. Justera 

lufttrycket, kontrollerar luftröret och 

ersätter det eventuellt. 
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Solenoidventilen har ström men 

fungerar ej. 

Kontrollera plugg och spole på ventilen och 

kontrollera att kopparmuttern är åtdragen. 

Lyften sänks extremt 

långsamt med normal 

belastning.  

Hydrauloljan har för hög 

viskositet eller har frusit, 

försämrats (på Vintern). 

 

Byt ut mot hydraulolja i enlighet med 

instruktionsboken. 

Oljud under lyft och 

sänkning. 

Ej smord ordentligt. 
Smörj alla gångjärn och delar som rör sig 

(inklusive kolvstång) med maskinolja 

Underlaget eller lyften är 

Skev/ojämn. 

Justera lyften eller justera underlaget. 

 

Om problemen förblir olösta, ring efter teknisk support. 

 

 

 

KAPITEL 9 HANTERING AV SPILLOLJA 

Använd olja som tappats ur från lyften under ett oljebyte, skall behandlas som en förorenad produkt i enlighet med de 

rättsliga föreskrifterna i det land där lyften är installerad. 

 

 

KAPITEL 10 UTSKROTNING 

Lyften måste demonteras av auktoriserade tekniker, precis som för montering. Allt material måste sorteras enligt 

gällande lagar i det land lyften är monterad. 
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TILLÄGG 

1 Elektriskt diagram 

220V 50HZ 

380V 50HZ 

EK: Huvudbrytare FU: Säkring KM: Kontaktor M: Motor 

JBK: Transformator SB: UPP-knappen   
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2 HYDRAULISKA DIAGRAM 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr: Namn: Nr: Namn: Nr: Namn: 

1 Filter  5 Envägs ventil 9 Envägs ventil 

2 Pump, envägs 

ventil 

6 Lastkännande 

ventil 

10 Cylinder 

3 Motor, envägs 

ventil 

7 Flödesriktare 11 Cylinder 

4 Överflödningsve

ntil 

8 Envägs ventil   
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EG FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE 

 

Den utrustning som åtföljer denna försäkran överensstämmer med EU-direktiv(s): 

Maskindirektivet 2006/42/EG 

Direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG 

Tillverkare 

Namn: Shanghai Fanbao Auto Underhålls utrustning Co, Ltd 

Adress: Nr 1899 Xupan Road, Jiading District, Shanghai, Kina 

En kopia av den tekniska filen för denna utrustning finns tillgänglig från: 

CCQS UK Ltd., Nivå 7, Westgate House, Westgate Rd., London W5 1yy Storbritannien 

Beskrivning av utrustning 

QJY-S3 Rörlig enda sax 4-punktschassilyft   

För MD bilaga IV maskiner 

Ett prov av denna maskin har lagts fram för det anmälda organet nummer 1105. 

CCQS UK Ltd., Nivå 7, Westgate House, Westgate Rd., London W5 1yy Storbritannien 

Som har utfärdat ett EG-typkontrollintyg Nummer CE-C-0725-11-53-06-5A, daterat 2011,08 

Den utrustning för vilken denna deklaration görs överensstämmer med det exempel som certifikatet 

avser, och intyget är giltigt. 

Följande harmonisera standarder har använts: 

EN60204-1:2006+A1:2009 MD Elektrisk utrustning av industrimaskiner 

EN1493:2010 Fordon Lyftar 

EN61000-6-2:2005 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) – Del 6–2: Allmänna standarder – 

Immunitet för industrimiljöer 

EN61000-6-4:2007 Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC) – Del 6–4: Allmänna standarder – 

Utsläppsstandard för industrimiljöer 

 

Auktoriserad undertecknare av tillverkaren 

Undertecknarens underskrift: 

Befattning: General manager  

Ort:  Shanghai 

Datum: 2011–08 

 


